Doolhof

Volg de weg door het doolhof.
Welke vier woorden kun je vinden?
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Op zijn kop! AL
Kun jij de zin lezen? Ken je de betekenis ook?
Maak nadien zelf ook een zin in een spiraal!
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Oplossing: Na regen komt zonneschijn! ‘e



T7 Rem 31: werkwoordsvormen schrijven

Het vervoegen van werkwoorden

Is het een persoonsvorm? |

— T

@

Volg de gekende spellingregels: welke tljd7 |
— hoorwoorden e N
- weetwoorden verleden tijd tegenwoordige tijd
— verlengingsregel 1
- verdubbelen of verenkelen klankverandering? onderwerp?
- hoto ! l Sl N
@ ik hij, zij, het | ' meervoud
jij na PV jij voor PV
verlengingsregel | onderwerp enk.? | J d J
verdubbelen d d stam stam + t infinitief
verenkelen | JA | |NEE|
chof g
stam +te  stam + ten
stam + de stam + den

n Opwarmen is belangrijk

Vul de tabel aan.

infinitief t.t. v.t. v.d.
ik ... jij ... ik heb / ik ben ...

wandelen wandel wandelde gewandeld

uploaden upload uploadde geipload

interesseren interesseer interesseerde geinteresseerd

antwoorden antwoord antwoordde geantwoord

ontmoeten ontmoet ontmoette ontmoet

schrijven schrijf schreef geschreven

eindigen indi ndiad sindiad
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IR DN CCIEL S Hoofdrekenen: vermenigvuldigen met 0,1; met 0,01; S
met 0,001 en met 0,5 a"”;ﬂégz”é,,

0 Los op.

00 x5= 05 01 x 70 = 17 01 x 230 = 23
001 x5 = 0,05 001 x 70 = 0,7 0,01 x 230 = 2,3
0,001 x 5 = 0,005 0,001 x 70 = 0,07 0,001 x 230 = 0,23
000 x9= 09 01 x 40 = 4 01 x 152 = 15,2
001 x9 = 0,09 001 x 40 = 0,4 001 x 152 = 1,52
0,001 x 9 = 0,009 0,001 x 40 = 0,04 0,001 x 152 = 0,152
Q Los op.

05 x 4= 2 05 x 25 = 12,5 05 x 124 = 62

05 x 12 = 6 05 x 37 = 18,5 05 x 246 = 123

0,5 x 26 = 13 05 x 49 = 24,5 05 x 528 = 264
05 x 32 = 16 05 x 63 = 31,5 05 x 643 = 321,5
05 x 48 = 24 05 x 73 = 36,5 05 x 462 = 231

0,5 x 64 = 32 05 x 85 = 42,5 05 x 385 = 192,5

@ Los op.

01 x 287 = 28,7 (0,001 x 27 = 0,027|0,01 x 650 = 6,5
05 x 1050 =525 001 x 575= 0575|055 x 27 = 1,35
001 x 842 = 8,42(05 x1290 =645 0,001 x 457 = 0,457

0,001 x 25000 25 ]0,001x33600 = 33,6 (0,01 x 124 = 0,124

0,1 x 36= 0,36|05 x 268= 13,4 (01 x 20 = 2

X

0,5 1000 =500 0l x 08= 0,08 [05 x 100 = 50

(Thema 9 — Waarvoor wij zorg dragen)i a
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Q We onthouden!

Een getal vermenigvuldigen met 0,1 is hetzelfde als 1/10 nemen van het getal of het
getal delen door 10.

Een getal vermenigvuldigen met 0,01 is hetzelfde als 1/100 nemen van het getal of
het getal delen door 100.

Een getal vermenigvuldigen met 0,001 is hetzelfde als 1/1000 nemen van het getal of
het getal delen door 1000.

Een getal vermenigvuldigen met 0,5 is hetzelfde als de helft nemen van het getal of

het getalen delen door 2.

n Vul in.

— 14 106 30 26
0,1 x 1,4 10,6 3 2,6
0,01 x 0,14 1,06 0,3 0,26
0,001 x 0,014 0,106 0,03 0,026
0,5x 7 53 15 13

g Vul in.

— 8,3 14,5 18,6 0,2
0,1 x 0,83 1,45 1,86 0,02
0,01 x 0,083 0,145 0,186 0,002
0,5 x 4,15 1,25 9.3 0,1

A Los op.

0,01 x 25 = 0,25 0,5 x 549 = 274,5
0,001 x 80083 = 80,083 0,001 x 205 = 0,205
05 x 229 = 1145 001 x 8518 = 85,18
0,1 «x 35 = 3,5 0,1 x 829235 = 82923,5

B 4(Thema 9 — Waarvoor wij zorg dragen)

© Plantyn — Zo gezegd, zo gerekend!



@ NATUUR

Verslavingen en gewoonten

h Dit kun je al

Je kunt je lichaam verzorgen. Je weet waarvan je ziek kunt worden.

Je kunt een gezond ontbijt samenstellen. Je kent de voedingsdriehoek.
Je kent de symptomen en oorzaken van allergie.

Je weet dat je gezond eten moet combineren met sporten.

Je kunt onderscheid maken tussen een verslaving en een gewoonte.
Je weet wat een goede en wat een slechte gewoonte is.

1 Verslaving of gewoonte?
Kleur het cirkeltje groen: goede gewoonte.
Kleur het cirkeltje rood: verslaving.
Kleur het cirkeltje oranje: minder goede gewoonte.
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NATUUR @

2 Mijn gewoonten (persoonsgebonden)

Gewoonten
Dit zijn mijn goede gewoonten: Dit zijn mijn minder goede gewoonten:
Hierbij beloofik, , A
mijn best te doen om mijn minder goede gewoonten af te leren!
Handtekening

(& J
3 Waar of niet waar?

Kleur het passende cirkeltje.

NIET WAAR

1 Alcohol is ook een drug waaraan je verslaafd kunt raken.
Cannabis is een illegale drug.
Als een zwangere vrouw rookt, rookt de baby mee!

Cannabis wordt ook in de geneeskunde gebruikt.

v AN W N

Videogames zijn ongevaarlijk
en geen bedreiging voor een sociaal leven.

6  Alcoholpops zijn onschuldige limonadedrankjes.
7  Alcohol verdooft onze hersenen.

8 Ongeveer 10 % van kankers bij niet-rokers is te wijten
aan passief meeroken.

9 Je kunt niet geestelijk verslaafd raken aan drugs.

000 000 0000
000 00® O000

10 In een sigaret zit de vloeibare, maar ook giftige stof nicotine.
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@ NATUUR

4 Dit weetik.
Vul het juiste woord in.

Kies uit: verboden — opwekkende — kater — passief — ammoniak — verdovende — drug -

alcoholische.
«  Wist je dat alcohol eigenlijk een d rUg. o is?
« Alcopops zijn alcoholische drankjes waaraan suiker is toegevoegd in

de vorm van limonade.
+  Wanneer ik in een kamer met rokers ben, rook ik,..pa.ssi.ef. . MR,

+ Alsje alcohol gebruikt hebt, is de kans groot dat je de dag erna een kater
hebt. Je voelt je misselijk, moe en dorstig!

. Ammoniak  iseen scherp ruikende stof die in sommige
schoonmaakmiddelen zit, maar ook in sigarettenrook.

+ In Belgié zijn drugs algemeen V& rboden . .
. De verdovende middelen schakelen alle gevoelens uit.

+ Cafeine, nicotine en xtc behoren tot de _,..o_p.v_vekkend.e_ ... middelen.
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